
 

Konferencija INNOBUILDINGS 2017 u Hegyvidéku! 

Budimpešta - „Od 2020. moramo svakih deset godina smanjiti štetne emisije za polovicu” 

rekao je direktor Csaba Kőrösi  na konferenciji Innobuildings 2017, koju je organizirala 

Općina Hegyvidék s partnerima projekta Together, u svrhu podizanja znanja o načinima 

smanjenja energetske potrošnje javnih zgrada. 

2016. godine, sedam zemalja Središnje Europe odlučilo je pokrenuti projekt Interreg CE Together 

u svrhu suradnje i zajedničkog smanjivanja energetske potrošnje javnih zgrada. Svoj cilj 

namjeravaju postići bez većih investicija i obnova, korištenjem najnovijih znanstvenih metoda iz 

područja bihevioralne znanosti. Projekt je sada na polovici te je sedam zemalja pokazalo 

najnovije rezultate svojih pilot-aktivnosti i, uz pomoć priznatih govornika iz Mađarske i drugih 

zemalja, razgovaralo o povezanim temama. 

Zoltán Pokorni, gradonačelnik općine Hegyvidék, otvorio je događaj, u svom govoru istaknuvši 

važnost međunarodnih projekata, poput projekta Together, u pomaganju stanovnicima da ostvare 

svoj potencijal u procesu prilagodbe klimatskim promjenama. U svom govoru, direktor Csaba 

Kőrösi, voditelj Predsjednikovog Ureda za Održivi Okoliš Mađarske, istaknuo je da, iako nam je 

tehnologija osigurala mogućnost realiziranja ekonomskog rasta bez povećavanja emisija štetnih 

plinova, još nam predstoji puno posla kako bismo dosegnuli cilj od 2°C, određen Pariškim 

sporazumom. 

Pozvani govornici dokazali su kako je moguće, u teoriji i praksi, smanjiti energetsku potrošnju 

zgrada kombinirajući mjere DSM-a i inovativni sustav smart mjerenja. Program su razvili partneri 

na projektu, na čelu s koordinatorom Provincijom Treviso te će ga primijeniti u 84 javne zgrade 

diljem Središnje Europe. Detalji programa, primijenjene mjere i alati te moguće poteškoće 

prilikom provedbe predstavljeni su tijekom okruglog stola na kojem su sudjelovali svi predstavnici 

partnera. 

Konferencija nije bila tek skup predavanja. Tijekom pauza, sudionici su mogli iskusiti što je to 

gamifikacija (učenje kroz igru) dok su obilazili tržnicu energetske učinkovitosti zapisujući pritom 

energetska obećanja sebi samima u budućnosti te su dobili i priliku pobliže razgledati sustave 

smart mjerenja. Na kraju konferencije, svi su dobili priliku posjetiti inovativni sustav grijanja 

Kulturnog centra MOM (jedna od pilot zgrada u projektu) koji stvara toplinsku energiju iz 

kanalizacije. 

U nastavku projekta, partneri će pokrenuti svoje pilot aktivnosti u svrhu promjene ponašanja 

vlasnika, upravitelja i korisnika zgrada koristeći nekoliko motivacijskih i gamifikacijskih alata. Cilj 

je uštedjeti što je više moguće energije, time smanjujući trošak funkcioniranja i eko-otisak javnih 

zgrada.  

Pratite rezultate projekta na našoj Facebook-stranici 

(https://www.facebook.com/TogetherPRTV2016) i na našoj web-stranici. (http://www.interreg-

central.eu/TOGETHER). 
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